info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

MUHNUWNWHOPLI MHEBMATUYECKWUE > CEPUA 19

MUHNLMNNNHOPbI NTHEBMATU4Yeckne

Cepuna 19

KATATIOT 2024

J1BYCTOPOHHEro 1 0JHOCTOPOHHEro AeiicTBNA

@8,10,12,16, 20,25 MM

Q/.

SO

—

MUHULUANHAPLI NHeBMaTU4yeckue Cepum 19
COOTBETCTBYHOT €BpONENickOMY C(TaHBApTY
IS0 6432. 1BYCTOPOHHEro N 0QHOCTOPOHHEr0
nencreus.

CoBpeMeHHble MaTepuanbl U rnybokas KoH-
CTPYKTOPCKasA npopaboTka mo3Boawnm co-
30aTb LWNPOKYKD raMMy YHUBEPCANbHbIX U
HaAEXHbIX LUWINHOPOB.

MOCKONbKY B MUHNLWANHAPAX OOCTUTAOTCS
BbICOKME CKOPOCTU NepemeLleHns, OHM oC-
HaLLATCA MexaHuyeckumun gemndepamu,
obecneynBarowmmn 6eCIYMHYI0 N MATKYIO
OCTaHOBKY.

Kpome 31oro, MUHULMANHAPLI MOTYT 6bITb OC-
HaLLleHbl CUCTEMOI ABYCTOPOHHEr0 PEerynmpy-
€eMOro TOpMOXeHusA. JOCTYNHO NCNOIHEHME C
MarHMTOM Ha NOPLUHE MHEeBMOUUANHAPA ANs
YCTAHOBKM MArHUTHbLIX ATY4MKOB NOIOXKEHUS.

» (TaH[apT IS0 6432

» MexaHunyeckoe
TOPMOXEeHWe 3a CHET
nosiMypeTaHoBoMn
Wwanbbl nnn
perynupyemoe
TOpMOXeHue ¢
NoMOLLbH BUHTOB
B KPblLLIKaX

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums 3aKaTHON C PNAHLEBLIM KPenjieHnem
LeiicTBue O[IHOCTOPOHHEr0 AencTeus
[IBYCTOPOHHEro feiicteus
Martepuansbi KPbILLKIW - aJTIOMUHNEBbIN CMI3B
rnnb3a - HepXkaBewLwas cTasnb
LITOK - XpPOMUPOBAaHHasA cTasnb (@8 + @10), HepxaBetowas ctanb AlSI 420B (012 + @25)
ynioTtHeHnsa - NBR
KpenneHue raiiki Ha KpblWwKax, dnaHel, Nanbl, KpOHLUTENHbI

?8,10,12,16, 20,25 MM
0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

[nameTpbl UMANHAPA
Pa6ou4as Temnepatypa

Pabou4ee naBneHune 1+76ap ©8,10,12,16 MM OBYCTOPOHHETO JeNCTBUS
2 +76ap ©8,10,12,16 MM 0[HOCTOPOHHEro AeicTBUsA
1+106ap 20,25 MM OBYCTOPOHHErO JeNnCTBUS
2+106ap 20,25 MM 0[HOCTOPOHHEro AeicTBUs

Pabouas cpena
CKkopocThb (6e3 Harpy3ku)

O4ULLEHHBIV BO3AyX. TpebyeTca ycTaHOBKa LeHTPO6EeXHOro dpunbTpa 40 MKM

50 + 800 mm/c 0[HOCTOPOHHEro AeicTBIsA
30+ 800 Mmm/c OBYCTOPOHHErO AeNnCTBUS

Xon M. Tabnuuy «CTaHO3PTHbIE 3HAYEHUA X0A3»




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2024 MUHNUWNWHOPLI NHEBMATUYECKWE > CEPUA 19

CTAHAAPTHbIE 3HAYEHUA X0O4A MUHULWINHAPOB CEPUN 19

¥ = 0[JHOCTOPOHHEro ,D,el?lCTBl/Iﬂ

(4] 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150
8 x x x x x x x

10 x x x x x x x

12 x x x x x x x

16 x % % % x % % % x % %

20 x x x x x x x x x x x x x
25 x x x x x x x x x x x x x

® = [1BYCTOPOHHEr0 AencTensa™

10 =250 10+ 300 10+ 600 10+ 1000
8 [
10 u
12 =
16 =
20 -
25 u

* C KPATHOCTbIO B 1 MM

KOANPOBKA

19 C 2 A 16 A 010

19 CEPUA

C MOONDUKALINS:
N = HeMarHuTHbIA 6e3 neMndrupoBaHna
M = MarHuTHbI 6e3 gnemndupoBaHus
C = MarHUTHbIN ¢ geMndupoBaHNeEM

2 OENCTBUE:
1 =0[HOCTOPOHHEE (NepeaHsa BO3BPaTHAA NPYXNHa)
2 = IBYCTOPOHHEE

A MATEPWUAJIbI:
A =runb3a - HepXXaBerLLas CTab, LWTOK ~ XPOMUPOBAHHAA CTallb, KPbILIKW ~ aHOAMPOBAHHbII aIIOMUHWNI

16 OWNAMETPbI:
08 =@8 Mm
10=010 MM
12=012mMm
16 =016 MM
20 =020 Mm
25 =@25 MM

A TN KPENJIEHNA:
A = (TaHpapT

010 A




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

MUHNUWNWHOPLI MHEBMATUYECKWUE > CEPUA 19 KATATIOT 2024

I MuHuUMnnHppbl nHeBmaTnyeckune Cepusn 19 - mognpukaumm N, M

- ® —L
A1+xon
G1
s M E
| 2-X P1
> = Rulia X
AN T i i —
e DA — @ -
- N ]
P J
L -E |
H | G D
B A2+x04 C
A3+x04
PA3MEPbI
[4] Al A2 A3 A4 A5 B C D E F G Gl H | J K L M P P1 Q R S T T X Y Y
8 64 46 86 74 = 28 12 95 52 6 11,5 7 12 12 3 M4x0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5x0,8 4 =
10 64 46 86 74 - 28 12 95 5.2 6 115 7 12 12 3 M4x0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5x0,8 4 -
12 75 50 105 88 105 38 17 10 5 9 12 7 16 17 5 Mé6x1,0 M16x1,5 6 197 6 12 16 183 10 22 M5x08 6 5
16 82 56 111 94 111 38 17 105 5,5 9 125 7 16 17 5 Mé6x1,0 M16x1,5 6 22 6 12 16 20 10 22 M5x0,8 6 5
20 95 62 126 106 126 44 20 145 7,5 12 145 75 20 20 6 M8x1,25 M22x1,5 7 29 8 16 22 25 12 29 1/8" 8 6
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 12 16 8 22 22 6 M10x1,25 M22x1,5 7 335 8 16 22 30 17 29 1/8" 10 8

I MuHUUMANHOpbI NHeBMaTnyeckne Cepusa 19 - mogundukaums C

Al+xon
G1 F
P L 2-X
R
L \B —+
| |
ol H N4 - {; e — > B 1 1 far)
- i Z
] i ~—1
D1 N7
s J M‘ G2 2| |®E T
H | | G D T1
B A2+x00 C
A3+xo0pq
PA3MEPbI
[4] Al A2 A3 A4 A5 B C D F G Gl G2 H | J K L P Q S T 1 X Vv

16 82 56 111 94 111 38 17 12
20 95 62 126 106 126 44 20 145
25 104 65 137 115 137 50 22 16

20 10 22 M5x0,8 6
25 12 29 1/8" 8
30 17 29 1/8" 10

M
9 125 7 95 16 17 5  Méx1,0 MI16x1,5 6 22 12
12 145 75 11 20 20 6 M8x1,25 M22x1,5 7
12 16 8 125 22 22 6 M10x1,25 M22x1,5 7

© | o |m
N
0
=
o
©| o |un| =

335 16






